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 15 Σεπτεμβρίου 2024 

Προς: Δρ Γιώργο Κουτσίδη Αναπλ. Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  

Θέμα: Αίθουσες Γλωσσών στα σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης 

Αγαπητέ κύριε Κουτσίδη, 

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε για ένα πρόβλημα που επηρεάζει αρνητικά 
τη διδασκαλία και εκμάθηση των ξένων γλωσσών, και κυρίως των Αγγλικών, στα σχολεία της 
Μέσης Εκπαίδευσης, το οποίο οξύνεται με τα χρόνια. Με λύπη μας παρατηρούμε ότι σε πολλά 
σχολεία της Κύπρου οι Αίθουσες Γλωσσών χρησιμοποιούνται ελάχιστα για γλωσσικά 
μαθημάτων και έχουν γενικά υποβαθμιστεί. Σας αναφέρουμε ότι οι Αίθουσες Γλωσσών έχουν 
δημιουργηθεί για την ενίσχυση της διδασκαλίας των ξένων γλωσσών και κυρίως των Αγγλικών. 
Ωστόσο τα τελευταία χρόνια, λόγω της πανδημίας έχουν παραμεληθεί και, ακόμη χειρότερα, 
χρησιμοποιούνται ως μόνιμες τάξεις για συγκεκριμένα τμήματα. 
 

Οι  καθηγητές/τριες Αγγλικών επιθυμούν να χρησιμοποιούν τις αίθουσες γλωσσών ώστε να τις 
διαμορφώνουν κατάλληλα, με στόχο την οργάνωση των μαθητών/τριών σε ομάδες, για να 
μπορούν να συνεργάζονται μεταξύ τους και να συμμετέχουν σε ζωντανές συζητήσεις ή ρόλους, 
προσομοιώνοντας αυθεντικά σενάρια επικοινωνίας. Επιπλέον, είναι πολύ σημαντικό οι αίθουσες 
να αναβαθμιστούν σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό (ΙWBs, υπολογιστές, tablets, διαδίκτυο) για να 
μπορούν τόσο οι καθηγητές/τριες Αγγλικών αλλά και οι μαθητές/τριες να χρησιμοποιούν 
διαδραστικό υλικό, εφαρμογές και πλατφόρμες για την αξιοποίηση οπτικοακουστικού υλικού 
κ.α. με στόχο την αποτελεσματική εκμάθηση των Αγγλικών.  
 

Γενικότερα, οι αίθουσες ξένων γλωσσών μπορούν να προάγουν μια δυναμική και πολυδιάστατη 
εκμάθηση γλωσσών. Ως εκ τούτου αναμένουμε την άμεση παρέμβασή σας ούτως ώστε οι 
Αίθουσες να χρησιμοποιούνται από φέτος και στο εξής, αποκλειστικά για τη διδασκαλία ξένων 
γλωσσών και από καθηγητές/τριες που θέλουν να τις αξιοποιήσουν δεόντως. Επιπλέον 
αναμένουμε την αύξηση, αναβάθμιση και εκσυγχρονισμό των Αιθουσών Γλωσσών όπως 
αρμόζει σε ένα σύγχρονο σχολείο. 

                  Με εκτίμηση, 

                   Η Πρόεδρος                                                            Η Γραμματέας     

 

  

        Ελένη Χαλλούμα Κακουλλή                                          Μαρία Παντελή 
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Κοινοποίηση: 

κα. Μαρία Ιακωβίδου, Επιθεωρήτρια Μέσης Εκπαίδευσης 

Δρ. Κατερίνα Βλαδιμήρου, Επιθεωρήτρια Μέσης Εκπαίδευσης 

κα  Έλενα Παρασκευά, Επιθεωρήτρια Μέσης Εκπαίδευσης 

 

 

 


